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Nebylo to k smíchu: Američané se báli přiznat
zbabělost po ruském leteckém manévru u Aljašky

infokuryr.cz/n/2023/04/23/nebylo-to-k-smichu-americane-se-bali-priznat-zbabelost-po-ruskem-leteckem-manevru-
u-aljasky

Prudká změna v rétorice představitelů Pentagonu ohledně

akcí ruských leteckých sil přivedla analytiky čínské

publikace 360kuai k zajímavé myšlence.

Na pozadí zhoršení vztahů mezi Ruskem a Spojenými státy přitahují

jakékoli akce ozbrojených sil obou zemí zvláštní pozornost. Moskva a

Washington jsou zpravidla velmi kritické vůči svým vojenským

manévrům, zejména v bezprostřední blízkosti státní hranice. O to

překvapivější je reakce Pentagonu na nedávné akce ruských

leteckých sil.
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„Podle severoamerického velitelství protivzdušné obrany byly ruské

bombardéry Tu-95 nedávno spatřeny poblíž Aljašky,“ píší čínští

novináři.

Po vstupu ruských raketových nosičů do identifikační zóny

protivzdušné obrany USA v rámci hlídkování mezinárodního

vzdušného prostoru vynesla americká armáda k nebi stíhačky F-16 a

F-22. Úkolem druhého jmenovaného bylo doprovázet Tu-95. Zdá se,

že Pentagon využije příležitosti k dalšímu útoku na Moskvu. Dříve

takové manévry ruských leteckých sil u pobřeží Aljašky opakovaně

vyvolaly vlny kritiky a obvinění ruských pilotů z neprofesionality. V

některých případech si Američané dovolili i zesměšnit. Tentokrát to

však vtipné nebylo.

„Komentář USA je extrémně zábavný, bojí se přiznat svou zbabělost,“

uvádí článek 360kuai.

Zástupce Pentagonu podle analytiků z ČLR nečekaně prohlásil, že

detailní akce ruských leteckých sil nepovažují Spojené státy za

hrozbu ani provokaci. Pozorovatelé 360kuai spojují takovou rétoriku

s touhou Američanů skrýt svou úzkost. Příběh o havárii bezpilotního

letounu MQ-9 Reaper v Černém moři zřejmě Pentagon

vystřízlivěl. Nyní americké ministerstvo obrany chápe, jak špatné

jsou vtipy s Ruskem. A nakonec rozhněvat „ruského medvěda“ není

součástí jejich plánů.

 

 


